
1. Patricie Tóthová

„Ve škole se mi líbilo, hodiny byly zábavné a rok co jsem strávila na škole Hello mi dal více než
čtyři roky na střední škole. “

Hodnoceno 31.5.2017 z IP: 89.203.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů pomaturitního jazykového studia

Jazyková škola Hello
Jazyková škola Hello language centre s.r.o.

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou

ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi,
s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu

516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 13. 4. 2018 evidujeme tyto 3  ověřené osobní doporučení:

3 osobní doporučení
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http://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Kateřina Donová, Výtvarnice Havířov-Město

„Byla jsem maximálně spokojená,oba lektoři, jak paní Eliška Psíková, tak pan Radim Mitura se
nám s neutuchající vervou věnovali , atmosféra přátelská, výuka zábavná a efektivní, pokud mi
to rodinná a časová situace dovolí, budu navštěvovat Vaši školu i v příštím roce! Kudy chodím,
tudy doporučuji!“

Hodnoceno 31.5.2017 z IP: 193.165.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. MJ

„Pomaturitní studiumn na JŠ Hello mi dala nejen nové přátele i z řad výborných učitelů, se
kterými jsem měla celý rok možnost spolupracovat, ale i samotná angličtina se mi zlepšila o
celou úroveň. Díky intenzivní výuce a ochotě lektorů pomoct při přípravě na certifikát, se mi
během jednoho roku podařilo získat certifikát CAE. Tato zkušenost se mi hodila nejen pro mé
další studium na VŠ, ale také v pracovním životě. Pomaturitní studium bych určitě doporučila
všem, kteří chtějí spojit příjemný kolektiv s kvalitní výukou. “

Hodnoceno 31.5.2017 z IP: 90.178.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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